
学校評価アンケートのご協力をいただきまして、ありがとうございました。アンケート

の集計結果をご報告いたします。お寄せいただきました貴重な意見は、こども園みらい

の更なる教育・保育活動の向上を図る上で参考にさせていただきます。

実施期間 2/22～3/1

対　　象 106家庭

回答人数 99家庭(93％)

1

家庭への連絡を適切に
行い、意志の疎通が図
れている。

2

気軽に相談できる雰囲
気があり、保護者の要
望に適切に対応してい
る。

3

園便りやクラス便り等
から、子どもの活動の
様子がよく伝わってく
る。

4
子どもに対して優しい
言葉かけと温かい態度
で接している。

5

気軽に相談できる雰囲
気があり、保護者の要
望に適切に対応してい
る。

6

子どもの意思・意向が
自由に表明することが
できるように配慮して
いる。

令和3年度こども園みらい　学校評価アンケート
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7
一人ひとりの性格や特
性などに配慮しながら
支援している。

8
自然を愛し、道徳的な
心情が培われるように
支援している。

9
返事・あいさつなどの
習慣化を支援してい
る。

10

数量図形、文字等に関
して興味・関心を持て
るように支援してい
る。

11
安心・安全で食への関
心が高まる食事が提供
されている。

12

職員は職務にふさわし
い服装，節度ある行
動・態度がとれてい
る。

13
個人情報の保護につい
て配慮している。

14
不審者の侵入や登降園
の時の安全に配慮して
いる。

選択肢がなく、ご迷惑をおかけいたしました。
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15
発熱や怪我が生じた場
合に適切な対応をして
いる。

16
衛生管理や感染症対策
を適切に行っている。

17
園は保護者同士が関わ
りあえる場になってい
る。

18
建物や遊具などに子ど
もに合わせた安全対策
をしている。

19
保育教諭と保護者との
話し合いの機会を設け
ている。

20

子育て支援（預かり保
育、子育て相談、園庭
開放等）が充実してい
る。

21

保育料・諸経費等の集
金や支払いなどがきち
んと処理がなされ信頼
できる。

22
子どもは園に行くのを
楽しみにしている。
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・

・ 同じ設問、選択肢のない設問があります。

・

⇒設問10は選択肢がなくご迷惑をおかけしました。今後の再発防止に努めます。

　保護者様が安心してお子様をお預けいただけるように、安全・不審者対策を強化に努めます。

　検討していきます。

・

・

　す。

　入り口の検温については、混雑緩和できるように検討していきます。

・

⇒家庭的な雰囲気を大切にしているため、ご理解いただければと思います。ご意見ありがとう

　ございます。

・

・

・

⇒学習あそびは遊びの中で無理なく取り入れられる部分を検討していきたいと思います。

　写真につきましてはコドモンで日々の様子をアップしていますのでご確認ください。また、

　なるべく偏りがないように確認していきます。

自由記述

設問10は、誤植だと思います。設問14は、土曜日に園へ荷物をとりにいったとき、誰でも簡単

に入れてしまえる状態で驚きました。

コロナ関連の連絡、報告がスムーズで大変安心できます。感染対策で言えば、オムツ持ち帰りは

衛生上望ましくないので多少経費の負担がかかっても改善して頂けると助かると思っています。

土曜日保育時によく感じますが、施錠が甘く誰でも入れる気がする。

前に、車で駐車場に入って停車し通話後立ち去る男性や、北門の所で立ちションしようとしたの

か下半身を露出した男性、園入口と駐車場の間の屋根がある辺りで雨宿りなのか荷物を抱えて佇

む男性がいたりしたので、不安です。

いつも優しく対応くださり先生方には大変感謝しております。

毎月お誕生日会の写真はありますが、園での様子を写真でもう少し見れたら嬉しいです。

入口での検温は渋滞する時もあったり、なかなか計れなかったりするので各自で計ってくるので

もいいかなと思います。

毎日のおたよりにいつも楽しそうな様子が書かれていて安心しますが、泣いちゃったり、何か出

来ないことがあったりした時はその旨も書いていただけると様子や成長がわかりやすいかなと思

います。

玄関にある体温測定の反応が悪い、または反応しないので困る。その場で体温が表示される物が

あるので、そういった物へ変更してもらえるとありがたいです。

⇒コドモンを活用しながら、園の様子をより分かりやすくお伝えできるように努めてまいりま

幼児クラスより体操服(鞄、園服等)の導入をして欲しい。又、災害時を考え上靴の導入も検討し

ていただきたい。

何でも吸収する今、朝のルーティンでひらがな・カタカナ・日本地図・英単語・数の数え方など

フラッシュカード的に毎日行っていただけたらと思います。

ミカサさんの同じような写真より先生方の撮影してくれる日々の写真の方を購入したいです。

園での生活の写真を楽しみにしています。データ購入をしていますが、価格が少し高いと思いま

す。

自分の子供だから余計にそう思うのかも知れませんが、自分の子供が活動写真に写って居ない事

が多い気がします。そんな事は無いかと思いますが、やはり子供毎に偏りがあるのでは無いの

か？と心配になってしまいます。



・

⇒ご心配をおかけして申し訳ありません。引き続き駐車場でのルールを周知すると共に、更な

　る対策についても検討していきます。

・

⇒コドモン上でも歳児別の行事参加等が確認できるようになっておりますのでご活用いただけ

　ましたらと思います。

・

・

・

⇒今後も一人ひとりのお子さんに寄り添った保育を提供していきます。

①特別保育の期間が明確に分かっていれば、2ヶ月前から掲示板に掲示してほしい。コロナ禍で

掲示板を見るのが遅くなり、休暇を入れ忘れ苦労したためです。もう少し早めに掲示してほし

い。

②参加しないといけない行事が組ごとに違うため、年齢別に作ってほしい。クリスマス会がある

とスケジュール表で見たため、休暇を入れたのに結果自分の子供がいるクラスはないと後で聞

き、調整した意味がありませんでした。

設問17.19はコロナで以前より機会が減っている為、3にさせて頂きました。

衛生面では、感染症対策の強化をして下さり、安心しています。ありがとうございます。

いつもありがとうございます！

保育園に通いはじめいろいろなことができるようになり日々子供の成長を感じております。今後

もよろしくお願いします！

夕方のお迎え時に祖父母が迎えに来る場合に逆走が見られたり頭から車を駐車場に入れる方がい

て子供を注意して見ていても怖い時があります。この前お知らせ文を告示していましたが、

まだ見受けられるので徹底して頂けると安心しできます。

設問7

性格や特性にとても配慮して頂いていると思います。園の先生方のおかげで子どもが本当に楽し

そうに通っています。


